

Black Diamond

North America: Black Diamond Equipment, Ltd.
2084 East 3900 South
Salt Lake City, UT 84124

Europe: Black Diamond Europe
Hans-Mailer-Strasse 9
6020, Innsbruck, Austria

www.BlackDiamondEquipment.com

© Black Diamond Equipment, Ltd. 2023 M14745_A

ANSI FL-1 STANDARD / NORME

LI-ION	LUMENS LUMISSANCE	DISTANCE DISTANCE	BURNTIME TEMPS*	RESERVE** RESERVE**
LOW Bas	15 lm	5 m	40 h	0 h
MED Moyen	300 lm	45 m	6 h	8 h
MAX Maxi	800 lm	95 m	1.7 h	8 h

213 g

This product is protected by one or more of the following patents. Other patents pending.

CE produit est protégé par un ou plusieurs des brevets suivants. Autres brevets en instance.

US624908B1, US6621225B2, US665066B2, EP1200181B1, EP2061681B1

INSTRUCTIONS FOR USE

DISTANCE LED HEADLAMP

IMPORTANT: Follow all instructions carefully and keep for future reference.

WARNING!

Due to the high-power output of this light, the product creates electromagnetic fields which may cause interference with avalanche transceivers. When using this light on its highest setting (PowerTap, 1500 lumens) the effective range of avalanche transceivers may be reduced. To avoid any potential interactions with avalanche transceivers, do not use the PowerTap when traveling through avalanche terrain. Always keep electronics at least 50cm away from your avalanche transceiver when performing a search and follow the transceiver manufacturer recommendations and user manual for specific guidelines.

BATTERY - RECHARGEABLE LITHIUM-ION

Charging:

- Charge the battery completely before initial use.
- Battery does not need to be fully discharged prior to being recharged.
- Battery will automatically stop charging when fully charged.

Battery Life: Your battery life will vary depending on:

- "Recovery time" or time when lamp has not been on.
- Temperature.
- Settings used.

* A full charge is needed to achieve maximum burn time!

Diagnose of the device/batteries in accordance with applicable local laws and regulations.

***ANSI FL-1 Standard:** Runtime to 10% of initial output.

****Reserve:** Additional time the lamp will produce usable light for low intensity activities (measured to 25 Lux @ 4 meters).

USE / MODOS (See accompanying illustrations)

PROGRAMMING

The Distance 1500 comes packaged in "Time Mode". Time Mode allows the user to use PowerTap to boost the light to maximum output for 10 seconds and then the light fades for 10 seconds to the previous set mode and brightness. If desired, the light can be reprogrammed to "Temperature Mode". Temperature Mode maximizes the light output while maintaining safe operating temperatures when PowerTap is activated.

(See accompanying illustrations)

STORAGE AND TRANSPORTATION (See accompanying illustrations)

CARE AND MAINTENANCE (See accompanying illustrations)

TROUBLESHOOTING

If the product does not work:

- Charge the batteries completely
- Check that the USB cord is properly inserted
- Work the switch several times

No Luck? Contact your Black Diamond Dealer or www.BlackDiamondEquipment.com.

WARNINGS

- A responsible adult must supervise use by children under the age of 12.
- Inspect your headlamp for proper operation prior to using and, if not used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If the product does cause harmful interference to a radio, television or other electronic device, you should stop using the product. The user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
 - Increase the separation between the product and receiver.
 - Turn the product off or to a different setting.

LIMITED WARRANTY

We warrant for three years from purchase date and only to the original retail buyer (Buyer) that our lighting products (Products) are free from defects in material and workmanship. We do not warrant Products against normal wear and tear, improper use, or improper maintenance. If Buyer discovers a covered defect, Buyer should return the Product to the place of purchase. If the product is not possible, return the Product to us at the address provided. The Product will be repaired or replaced at our discretion. That is the extent of our liability under this Warranty and, upon expiration of this applicable warranty period, all such liability is terminated. We reserve the right to require proof of purchase for all warranty

CHARGING

1:45h

USB-C

ON/OFF MARCHÉ/ARRÊT

1X

MODE

1X

DIM

5s

● = 80-100%
●* = 60-80%
●* = 40-60%
●* = 20-40%
●* = 10-20%
●* = 1-10%

COLOR COULEUR

2s

DIM FAIBLE

2s

POWERTAP™

1X

DIM

10s

LOCK VERROUILLAGE

2s

UNLOCK OUVRIIR

2s

STROBE CLIGNOTANT

2X

S.O.S.

2X

REAR STROBE CLIGNOTANT ARRIÈRE

1X

TOP STRAP SANGLE SUPÉRIEURE

IP67

1 meter 30 min

>+33°C (110°F)
<-17°C (0°F)

BATTERY CHANGE

TEMP MODE

3S

POWERTAP™

1X

TIME MODE

3S

POWERTAP™

1X

DIM

10S

WARNINGS

- Do not use the device/batteries in accordance with applicable local laws and regulations.
- Diagnose of the device/batteries in accordance with applicable local laws and regulations.

INSTRUCTIONS FOR USE

DISTANCE LED HEADLAMP

IMPORTANT: Follow all instructions carefully and keep for future reference.

WARNING!

Due to the high-power output of this light, the product creates electromagnetic fields which may cause interference with avalanche transceivers. When using this light on its highest setting (PowerTap, 1500 lumens) the effective range of avalanche transceivers may be reduced. To avoid any potential interactions with avalanche transceivers, do not use the PowerTap when traveling through avalanche terrain. Always keep electronics at least 50cm away from your avalanche transceiver when performing a search and follow the transceiver manufacturer recommendations and user manual for specific guidelines.

BATTERY - RECHARGEABLE LITHIUM-ION

Charging:

- Charge the battery completely before initial use.
- Battery does not need to be fully discharged prior to being recharged.
- Battery will automatically stop charging when fully charged.

Battery Life: Your battery life will vary depending on:

- "Recovery time" or time when lamp has not been on.
- Temperature.
- Settings used.

* A full charge is needed to achieve maximum burn time!

Diagnose of the device/batteries in accordance with applicable local laws and regulations.

***ANSI FL-1 Standard:** Runtime to 10% of initial output.

****Reserve:** Additional time the lamp will produce usable light for low intensity activities (measured to 25 Lux @ 4 meters).

USE / MODOS (See accompanying illustrations)

PROGRAMMING

The Distance 1500 comes packaged in "Time Mode". Time Mode allows the user to use PowerTap to boost the light to maximum output for 10 seconds and then the light fades for 10 seconds to the previous set mode and brightness. If desired, the light can be reprogrammed to "Temperature Mode". Temperature Mode maximizes the light output while maintaining safe operating temperatures when PowerTap is activated.

(See accompanying illustrations)

STORAGE AND TRANSPORTATION (See accompanying illustrations)

CARE AND MAINTENANCE (See accompanying illustrations)

TROUBLESHOOTING

If the product does not work:

- Charge the batteries completely
- Check that the USB cord is properly inserted
- Work the switch several times

No Luck? Contact your Black Diamond Dealer or www.BlackDiamondEquipment.com.

WARNINGS

- A responsible adult must supervise use by children under the age of 12.
- Inspect your headlamp for proper operation prior to using and, if not used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If the product does cause harmful interference to a radio, television or other electronic device, you should stop using the product. The user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
 - Increase the separation between the product and receiver.
 - Turn the product off or to a different setting.

INSTRUCTIONS FOR USE

DISTANCE LED HEADLAMP

IMPORTANT: Follow all instructions carefully and keep for future reference.

WARNING!

Due to the high-power output of this light, the product creates electromagnetic fields which may cause interference with avalanche transceivers. When using this light on its highest setting (PowerTap, 1500 lumens) the effective range of avalanche transceivers may be reduced. To avoid any potential interactions with avalanche transceivers, do not use the PowerTap when traveling through avalanche terrain. Always keep electronics at least 50cm away from your avalanche transceiver when performing a search and follow the transceiver manufacturer recommendations and user manual for specific guidelines.

BATTERY - RECHARGEABLE LITHIUM-ION

Charging:

- Charge the battery completely before initial use.
- Battery does not need to be fully discharged prior to being recharged.
- Battery will automatically stop charging when fully charged.

Battery Life: Your battery life will vary depending on:

- "Recovery time" or time when lamp has not been on.
- Temperature.
- Settings used.

* A full charge is needed to achieve maximum burn time!

Diagnose of the device/batteries in accordance with applicable local laws and regulations.

***ANSI FL-1 Standard:** Runtime to 10% of initial output.

****Reserve:** Additional time the lamp will produce usable light for low intensity activities (measured to 25 Lux @ 4 meters).

USE / MODOS (See accompanying illustrations)

PROGRAMMING

The Distance 1500 comes packaged in "Time Mode". Time Mode allows the user to use PowerTap to boost the light to maximum output for 10 seconds and then the light fades for 10 seconds to the previous set mode and brightness. If desired, the light can be reprogrammed to "Temperature Mode". Temperature Mode maximizes the light output while maintaining safe operating temperatures when PowerTap is activated.

(See accompanying illustrations)

STORAGE AND TRANSPORTATION (See accompanying illustrations)

CARE AND MAINTENANCE (See accompanying illustrations)

TROUBLESHOOTING

If the product does not work:

- Charge the batteries completely
- Check that the USB cord is properly inserted
- Work the switch several times

No Luck? Contact your Black Diamond Dealer or www.BlackDiamondEquipment.com.

WARNINGS

- A responsible adult must supervise use by children under the age of 12.
- Inspect your headlamp for proper operation prior to using and, if not used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If the product does cause harmful interference to a radio, television or other electronic device, you should stop using the product. The user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
 - Increase the separation between the product and receiver.
 - Turn the product off or to a different setting.

INSTRUCTIONS FOR USE

DISTANCE LED HEADLAMP

IMPORTANT: Follow all instructions carefully and keep for future reference.

WARNING!

Due to the high-power output of this light, the product creates electromagnetic fields which may cause interference with avalanche transceivers. When using this light on its highest setting (PowerTap, 1500 lumens) the effective range of avalanche transceivers may be reduced. To avoid any potential interactions with avalanche transceivers, do not use the PowerTap when traveling through avalanche terrain. Always keep electronics at least 50cm away from your avalanche transceiver when performing a search and follow the transceiver manufacturer recommendations and user manual for specific guidelines.

BATTERY - RECHARGEABLE LITHIUM-ION

Charging:

- Charge the battery completely before initial use.
- Battery does not need to be fully discharged prior to being recharged.
- Battery will automatically stop charging when fully charged.

Battery Life: Your battery life will vary depending on:

- "Recovery time" or time when lamp has not been on.
- Temperature.
- Settings used.

* A full charge is needed to achieve maximum burn time!

Diagnose of the device/batteries in accordance with applicable local laws and regulations.

***ANSI FL-1 Standard:** Runtime to 10% of initial output.

****Reserve:** Additional time the lamp will produce usable light for low intensity activities (measured to 25 Lux @ 4 meters).

USE / MODOS (See accompanying illustrations)

PROGRAMMING

The Distance 1500 comes packaged in "Time Mode". Time Mode allows the user to use PowerTap to boost the light to maximum output for 10 seconds and then the light fades for 10 seconds to the previous set mode and brightness. If desired, the light can be reprogrammed to "Temperature Mode". Temperature Mode maximizes the light output while maintaining safe operating temperatures when PowerTap is activated.

(See accompanying illustrations)

STORAGE AND TRANSPORTATION (See accompanying illustrations)

CARE AND MAINTENANCE (See accompanying illustrations)

TROUBLESHOOTING

If the product does not work:

- Charge the batteries completely
- Check that the USB cord is properly inserted
- Work the switch several times

No Luck? Contact your Black Diamond Dealer or www.BlackDiamondEquipment.com.

WARNINGS

- A responsible adult must supervise use by children under the age of 12.
- Inspect your headlamp for proper operation prior to using and, if not used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If the product does cause harmful interference to a radio, television or other electronic device, you should stop using the product. The user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
 - Increase the separation between the product and receiver.
 - Turn the product off or to a different setting.

recarga.

- La batería dejará de cargarse automáticamente cuando la carga se haya completado.

Vida útil de la batería: la duración de la batería variará en función de:

- El "tiempo de recuperación" o tiempo durante el cual la lámpara no ha estado encendida.
- La temperatura.
- Los ajustes utilizados.

Se necesita una carga completa para lograr el máximo tiempo de autonomía!

- Desecha las baterías y dispositivos de acuerdo con las leyes y normativas locales aplicables.

***Estándar ANSI FL-1:** tiempo de ejecución hasta el 10 % de la potencia de salida inicial.

****Reserva:** tiempo adicional durante el cual la lámpara producirá luz utilizable para actividades de baja intensidad (medida a 0,25 lux a 4 metros).

USO / MODOS (consulte las ilustraciones de este folleto)

PROGRAMACIÓN

La distancia 1500 viene empaquetada en "Modo Tiempo". El Modo Tiempo permite al usuario utilizar PowerTap para aumentar la potencia de la luz al máximo durante 10 segundos y, a continuación, la luz se desvanecerá durante 10 segundos hasta el modo y el brillo configurados previamente. Si se desea, la luz puede ser programada en "Modo Temperatura". El Modo Temperatura maximiza la salida de luz mientras mantiene unas temperaturas de funcionamiento seguras cuando PowerTap está activado.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE (consulte las ilustraciones de este folleto)

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO (consulte las ilustraciones de este folleto)

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si la linterna frontal no funciona:

- Carga las baterías completamente
- Compruebe que el cable USB esté conectado correctamente

¿No hubo suerte? Póngase en contacto con tu distribuidor local de Black Diamond o con BlackDiamondEquipment.com.

ADVERTENCIAS

- Debido a la alta potencia de esta luz, el producto genera campos electromagnéticos que pueden causar interferencias con los transceptores de avalancha. Si se usa esta luz en su configuración de salida más alta (PowerTap, 1500 lúmenes), se puede reducir el alcance eficaz de los transceptores de avalancha. Para evitar las posibles interferencias con los transceptores de avalancha, no use el PowerTap cuando viaje a través de terreno avalanchoso. Mantenga en todo momento los aparatos electrónicos a 50 cm de su transceptor de avalancha cuando realice una búsqueda y siga las recomendaciones del fabricante del transceptor y el manual del usuario para obtener directrices específicas.
- Un adulto responsable debe supervisar su uso por niños menores de 12 años.
- Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.
- No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

PROGRAMACIÓN

La distancia 1500 viene empaquetada en "Modo Tiempo". El Modo Tiempo permite al usuario utilizar PowerTap para aumentar la potencia de la luz al máximo durante 10 segundos y, a continuación, la luz se desvanecerá durante 10 segundos hasta el modo y el brillo configurados previamente. Si se desea, la luz puede ser programada en "Modo Temperatura". El Modo Temperatura maximiza la salida de luz mientras mantiene unas temperaturas de funcionamiento seguras cuando PowerTap está activado.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE (consulte las ilustraciones de este folleto)

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO (consulte las ilustraciones de este folleto)

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si la linterna frontal no funciona:

- Carga las baterías completamente
- Compruebe que el cable USB esté conectado correctamente

¿No hubo suerte? Póngase en contacto con tu distribuidor local de Black Diamond o con BlackDiamondEquipment.com.

ADVERTENCIAS

- Debido a la alta potencia de esta luz, el producto genera campos electromagnéticos que pueden causar interferencias con los transceptores de avalancha. Si se usa esta luz en su configuración de salida más alta (PowerTap, 1500 lúmenes), se puede reducir el alcance eficaz de los transceptores de avalancha. Para evitar las posibles interferencias con los transceptores de avalancha, no use el PowerTap cuando viaje a través de terreno avalanchoso. Mantenga en todo momento los aparatos electrónicos a 50 cm de su transceptor de avalancha cuando realice una búsqueda y siga las recomendaciones del fabricante del transceptor y el manual del usuario para obtener directrices específicas.
- Un adulto responsable debe supervisar su uso por niños menores de 12 años.
- Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.
- No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

PROGRAMACIÓN

La distancia 1500 viene empaquetada en "Modo Tiempo". El Modo Tiempo permite al usuario utilizar PowerTap para aumentar la potencia de la luz al máximo durante 10 segundos y, a continuación, la luz se desvanecerá durante 10 segundos hasta el modo y el brillo configurados previamente. Si se desea, la luz puede ser programada en "Modo Temperatura". El Modo Temperatura maximiza la salida de luz mientras mantiene unas temperaturas de funcionamiento seguras cuando PowerTap está activado.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE (consulte las ilustraciones de este folleto)

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO (consulte las ilustraciones de este folleto)

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si la linterna frontal no funciona:

- Carga las baterías completamente
- Compruebe que el cable USB esté conectado correctamente

¿No hubo suerte? Póngase en contacto con tu distribuidor local de Black Diamond o con BlackDiamondEquipment.com.

ADVERTENCIAS

- Debido a la alta potencia de esta luz, el producto genera campos electromagnéticos que pueden causar interferencias con los transceptores de avalancha. Si se usa esta luz en su configuración de salida más alta (PowerTap, 1500 lúmenes), se puede reducir el alcance eficaz de los transceptores de avalancha. Para evitar las posibles interferencias con los transceptores de avalancha, no use el PowerTap cuando viaje a través de terreno avalanchoso. Mantenga en todo momento los aparatos electrónicos a 50 cm de su transceptor de avalancha cuando realice una búsqueda y siga las recomendaciones del fabricante del transceptor y el manual del usuario para obtener directrices específicas.
- Un adulto responsable debe supervisar su uso por niños menores de 12 años.
- Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.
- No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

PROGRAMACIÓN

La distancia 1500 viene empaquetada en "Modo Tiempo". El Modo Tiempo permite al usuario utilizar PowerTap para aumentar la potencia de la luz al máximo durante 10 segundos y, a continuación, la luz se desvanecerá durante 10 segundos hasta el modo y el brillo configurados previamente. Si se desea, la luz puede ser programada en "Modo Temperatura". El Modo Temperatura maximiza la salida de luz mientras mantiene unas temperaturas de funcionamiento seguras cuando PowerTap está activado.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE (consulte las ilustraciones de este folleto)

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO (consulte las ilustraciones de este folleto)

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si la linterna frontal no funciona:

- Carga las baterías completamente
- Compruebe que el cable USB esté conectado correctamente

¿No hubo suerte? Póngase en contacto con tu distribuidor local de Black Diamond o con BlackDiamondEquipment.com.

ADVERTENCIAS

- Debido a la alta potencia de esta luz, el producto genera campos electromagnéticos que pueden causar interferencias con los transceptores de avalancha. Si se usa esta luz en su configuración de salida más alta (PowerTap, 1500 lúmenes), se puede reducir el alcance eficaz de los transceptores de avalancha. Para evitar las posibles interferencias con los transceptores de avalancha, no use el PowerTap cuando viaje a través de terreno avalanchoso. Mantenga en todo momento los aparatos electrónicos a 50 cm de su transceptor de avalancha cuando realice una búsqueda y siga las recomendaciones del fabricante del transceptor y el manual del usuario para obtener directrices específicas.
- Un adulto responsable debe supervisar su uso por niños menores de 12 años.
- Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.
- No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

PROGRAMACIÓN

La distancia 1500 viene empaquetada en "Modo Tiempo". El Modo Tiempo permite al usuario utilizar PowerTap para aumentar la potencia de la luz al máximo durante 10 segundos y, a continuación, la luz se desvanecerá durante 10 segundos hasta el modo y el brillo configurados previamente. Si se desea, la luz puede ser programada en "Modo Temperatura". El Modo Temperatura maximiza la salida de luz mientras mantiene unas temperaturas de funcionamiento seguras cuando PowerTap está activado.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE (consulte las ilustraciones de este folleto)

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO (consulte las ilustraciones de este folleto)

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si la linterna frontal no funciona:

- Carga las baterías completamente
- Compruebe que el cable USB esté conectado correctamente

¿No hubo suerte? Póngase en contacto con tu distribuidor local de Black Diamond o con BlackDiamondEquipment.com.

ADVERTENCIAS

- Debido a la alta potencia de esta luz, el producto genera campos electromagnéticos que pueden causar interferencias con los transceptores de avalancha. Si se usa esta luz en su configuración de salida más alta (PowerTap, 1500 lúmenes), se puede reducir el alcance eficaz de los transceptores de avalancha. Para evitar las posibles interferencias con los transceptores de avalancha, no use el PowerTap cuando viaje a través de terreno avalanchoso. Mantenga en todo momento los aparatos electrónicos a 50 cm de su transceptor de avalancha cuando realice una búsqueda y siga las recomendaciones del fabricante del transceptor y el manual del usuario para obtener directrices específicas.
- Un adulto responsable debe supervisar su uso por niños menores de 12 años.
- Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.
- No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

PROGRAMACIÓN

La distancia 1500 viene empaquetada en "Modo Tiempo". El Modo Tiempo permite al usuario utilizar PowerTap para aumentar la potencia de la luz al máximo durante 10 segundos y, a continuación, la luz se desvanecerá durante 10 segundos hasta el modo y el brillo configurados previamente. Si se desea, la luz puede ser programada en "Modo Temperatura". El Modo Temperatura maximiza la salida de luz mientras mantiene unas temperaturas de funcionamiento seguras cuando PowerTap está activado.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE (consulte las ilustraciones de este folleto)

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO (consulte las ilustraciones de este folleto)

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si la linterna frontal no funciona:

- Carga las baterías completamente
- Compruebe que el cable USB esté conectado correctamente

¿No hubo suerte? Póngase en contacto con tu distribuidor local de Black Diamond o con BlackDiamondEquipment.com.

ADVERTENCIAS

- Debido a la alta potencia de esta luz, el producto genera campos electromagnéticos que pueden causar interferencias con los transceptores de avalancha. Si se usa esta luz en su configuración de salida más alta (PowerTap, 1500 lúmenes), se puede reducir el alcance eficaz de los transceptores de avalancha. Para evitar las posibles interferencias con los transceptores de avalancha, no use el PowerTap cuando viaje a través de terreno avalanchoso. Mantenga en todo momento los aparatos electrónicos a 50 cm de su transceptor de avalancha cuando realice una búsqueda y siga las recomendaciones del fabricante del transceptor y el manual del usuario para obtener directrices específicas.
- Un adulto responsable debe supervisar su uso por niños menores de 12 años.
- Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.
- No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

PROGRAMACIÓN

La distancia 1500 viene empaquetada en "Modo Tiempo". El Modo Tiempo permite al usuario utilizar PowerTap para aumentar la potencia de la luz al máximo durante 10 segundos y, a continuación, la luz se desvanecerá durante 10 segundos hasta el modo y el brillo configurados previamente. Si se desea, la luz puede ser programada en "Modo Temperatura". El Modo Temperatura maximiza la salida de luz mientras mantiene unas temperaturas de funcionamiento seguras cuando PowerTap está activado.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE (consulte las ilustraciones de este folleto)

CUIDADOS Y MANTENIMIENTO (consulte las ilustraciones de este folleto)

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si la linterna frontal no funciona:

- Carga las baterías completamente
- Compruebe que el cable USB esté conectado correctamente

¿No hubo suerte? Póngase en contacto con tu distribuidor local de Black Diamond o con BlackDiamondEquipment.com.

ADVERTENCIAS

- Debido a la alta potencia de esta luz, el producto genera campos electromagnéticos que pueden causar interferencias con los transceptores de avalancha. Si se usa esta luz en su configuración de salida más alta (PowerTap, 1500 lúmenes), se puede reducir el alcance eficaz de los transceptores de avalancha. Para evitar las posibles interferencias con los transceptores de avalancha, no use el PowerTap cuando viaje a través de terreno avalanchoso. Mantenga en todo momento los aparatos electrónicos a 50 cm de su transceptor de avalancha cuando realice una búsqueda y siga las recomendaciones del fabricante del transceptor y el manual del usuario para obtener directrices específicas.
- Un adulto responsable debe supervisar su uso por niños menores de 12 años.
- Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.
- No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

Antes de usarla, inspeccione siempre tu linterna y, en situaciones críticas, lleva una segunda linterna y suficientes pilas de reserva.

No mire directamente al haz de luz ni lo dirijas a los ojos de una persona. La intensa potencia podría dañar la retina. Black Diamond Equipment no se hace responsable de las consecuencias —ya sean directas, indirectas o accidentales— ni de cualquier tipo de daño que surja o resulte del uso de sus productos.

